CM1 et CM2

Géographie|: Se loger et travailler dans un espace urbain

Le e-commerce, c'est la vente de biens sur Internet.

Pour répondre aux besoins de la vie en collectivité, certaines personnes sont
employées par I'Etat, la commune, le département ou la région. Ce sont des
fonctionnaires. La France en compte environ 5 millions. Parmi eux, on ftrouve la police
et l'armée, chargées de la sécurité, les personnels municipaux chargés de I'entretien
des équipements urbains.

M1

Grammaire : Les compléments circonstanciels

Une voiture surgit _ CCM

AUSSIER, |es bandits s'engouffrérent HONSIANOIURE. CCT, CCL

Elle redémarra AiOUTGIGIURE. CCM

_, ils compterent leur butin.  CCL
_, le chef sourit _ CCT,CCM
-, les bandits se partagérent _ le butin.  CCT, CCM



Orthographe| : le féminin des noms en é, té et tié

LES NOMS FEMININS EN TE et TIE
CORRECTION

1) Complete les mots.

* Le chien a dévoré la moitié de son os.

* J'ai déja enlevé 40 pelletées de neige devant le garage.

* Les images que l'on voit se forme en réalité a I'envers dans I'ceil.
* Le plus dur, en vélo, ce sont les montées.

* Manon, Nestor et Robin ont appris a Louis XVI la vérité sur son avenir.

2) Méme exercice.

* De nos jours, la propreté est indispensable a une bonne santé.
* Les vagues furieuses viennent se briser contre la jetée.

* \Jeux-tu reprendre une assiettée de frites ?

* La vue est d'une telle complexité qu'elle est difficile a expliquer.

* Les fourmis vivent en société.

3) Méme exercice.

* Nous allons aller pécher au bout de la jetée.

* Cette statue est d’une grande beauté.

* Le chat est un animal qui fait preuve de fidélite.
* | 'amitié est un sentiment important.

* Ce journal décrit correctement l'actualité.



Géométrie : Le cercle et le disque
p. 157 n° 2

Cercle 1 = bleu

Cercle 2 = vert

Cercle 3 et 4 = rouge et noir
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Numération : Comparer les nombres décimaux _p. 159 n°1

a) 6,2<6,9 15,7 >14 1 129>121
b)0,50=05 0,25<05 6,04 < 6,40



CM2 | Grammaire : distinguer NATURE et FONCTION

Jack présente la vidéo.  NATURE = nom propre, FONCTION = sujet
Je ne comprends pas Jack. NATURE = nom propre, FONCTION = COD
Nous avons rendez-vous a la banque. NATURE = groupe nominal, FONCTION = CCL

Lire est un loisir trés répandu. NATURE = verbe a l'infinitif, FONCTION = sujet

Orthographe / lexique|: le féminin des noms en é, té et tié

1 - Compléte avec -é ou -ée

7 s < e - 7
la boug ¢ -la poupk ¢ -unealleg - cette annéy -macle - la rentrgg - une soirec -une
ot
sdeL - une fus& o __-lafumeg

2 — Ecris le nom féminin en ~ée correspondant a ces verbes

Aixi 7
) \
ajaller _Aune g Uth/ bjrandonner __/ (g N anclonnee
- -
clcouver__ame. (€ uu\ I% didurer __limg f\u nee
o~
elentrer _(ine ¢ Lkw . : floousser _limo  p (XNI€o
D 7%
glpenser _Atne _howhee h)fumer __(¢ne f LM Ce

3~ Ecris le contenu qui correspond aux noms suivants

n - 0 g
ajunnid _Aime  mu( \'\.:1 E bjun bol _Lune_ \\ '['t‘é-\
cjune maison__LLna _ AQUNEONNCE. djunbras __ (e { $1( '\":'«
ejune bouche_Lung \\JIQL\(\L fiun poing__4 ti\g (9 (i gAva®
giune cuilier _june s W& 200 ;

4 - Compléte avec —té ou ~tée

a)Sais-tu lire toutes les notes de cette por‘ g; v
bjAurai-je une bonne note @ ma dl(‘/{_xu

c)Clara posséde une grande quah A g : la générosi ts;
dil n'y a aucun lien de paren &ﬁ entre Anais et Morgane.

e)Aprés ces deux assnetA ¢o_ s de soupe, Bastien & V'estomac calé |

5 - Ecris e nom en —té qui correspond a 'adjectif,
&SP ecth.

n

" n / /
a)bon JL/L /L‘LAIL b)nouveau ’v,z;l NSNS, eI t"c

cthonnéte Y v gh mm\.ﬂc\' '1'\ dipropre ‘tzi, {LL( ﬂ\LL&\J, ’
0 V7
e)sale /L'L ’.}L«.\C Lo flpauvre__Aa  Ndausigle

g)féroce /Ek ‘2\ U, uwh h} facile /Lk \f’j@l( J&.t@f
i}limpide /L‘ [’ !kmﬂ*gutﬁp P jJcollectif L} Q Lu; tn L‘A . /
k)mécharzt /L"’: ’IM}CS('\:'U'U o t:_ {)difficile, /[ L\ Ld,l \,L(LL_Lt s
m)vif X"—'T (i (‘ (@ (L L: ! )genereux /{ o Lu ,u,‘ LY\ utc
/. y y [ p) vrai L; (% m.tb
i : / / LLWt(

rifamilier_-{ (o

ojrégulier

g)propriétaire_-{_(J

http://classe-mallo.ekiablog.com/



Mesures : Additionner des durées
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Numération

O

Mo

: Les nombres décimaux

o
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Fiche d’exercices n°17

Ranger, encadrer, comparer, intercaler des nombres décimaux

Exercice 1 : Compléte avec ¢, = ou>
- 42 2.8 39....93  563..<.57 09.)..086
234.2..226  234...226 158.3>. 1552  603..».601 59.7..590

Exercice 2 : Range ces deux séries de nombres dans ['ordre croissant,

e52 ¢57653964,896601e575— 4,29.4.52.<5% <2 <532 <401
©6,582 067 094509406 ¢ 3,45 ¢ 3,041 — 3001 < DUS < §,582 < £F< U6 <DUb

Exercice 3 : Range cette série de nombres dans I'ordre décroissant.

. 514 .51,82 . 51,07 . 51 . 51,39 — 54,80 5. 51,0 > 54,20 551,01 2 SA.....

Exercice 4 : Encadre chaque nombre par deux nombres entiers consécutifs,

F.<74<.8... 56...< 56,54 <. 5% 83.<87.603<.95....
.0.<0768<./.... A0.< 10,35 <.. 4. A.<9,68<.A0
Exercice 5 : Parmi les nombres ci-dessous, indigue :
a) le nombre le plus proche de 2 + 2,04 b) le nombre le plus prochede 3 ;: £ 24D
192, 00-2,10-3,08 -2, 952,50~ 2, 9
Exercice 6 : Arrendis au nombre entier le plus proche. Exemple : 3,92 — 4
712 156 . A6.. 700,00 708 039-.0..  871-.40.
127,65 A28 14,074—.4L 3610024 059 — A.. 1,008 — ..4...
Exercice 7 : Parmi cés nombres décimaux, quels sont ceux qui correspondent aux définitions ?
6, 25 4,63 15,48 15,74 0,74 6,81 0,50 16,18
a- Il est supérieur & 15 et son chiffre des dixiemes est supérieur & celui des centiémes, A 5/14 ‘
b- Il est supérieur & 5 et la somme des chiffres de sa partie décimale est égale 3 9. §, 34 <k A6, A8

c- Il est compris entre 15 et 16 et il est supérieur a 155. A4S -

d- Son chiffre des centiémes est le double de celui des dixiémés. ASJ Lb

Exercice 8 : Ecris les nombres décimaux repérés par les [efires.

PN A G L I L =
N ‘~- * L I
T A T et il bl biheerichs
gt 3Lo 858 9%( 235 g4A 82
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8,456 8,50 &4 24,3
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